

DECIZIA (PESC) 2022/1336 A CONSILIULUI**din 28 iulie 2022****de modificare a Deciziei (PESC) 2016/849 privind măsuri restrictive împotriva Republicii Populare Democrate Coreene**

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind Uniunea Europeană, în special articolul 29,

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 27 mai 2016, Consiliul a adoptat Decizia (PESC) 2016/849 ⁽¹⁾.
- (2) În conformitate cu articolul 36 alineatul (2) din Decizia (PESC) 2016/849, Consiliul a reexaminat listele de persoane și entități desemnate care figurează în anexele II, III, V și VI la decizia menționată.
- (3) Măsurile restrictive împotriva tuturor persoanelor și entităților care figurează pe listele din anexele II și III la Decizia (PESC) 2016/849 ar trebui să fie menținute, cu excepția cazului unei persoane decedate desemnate în anexa II la Decizia (PESC) 2016/849, rubrica aferentă acesteia trebuind să fie eliminată din anexa respectivă. Expunerea de motive în ceea ce privește 17 persoane și o entitate, precum și informațiile de identificare referitoare la 59 de persoane și cinci entități ar trebui actualizate.
- (4) La 30 iunie 2022, Comitetul Consiliului de Securitate al Organizației Națiunilor Unite („CSONU”) înființat în temeiul Rezoluției CSONU 1718 (2006) a actualizat informațiile referitoare la o persoană care figurează pe lista din anexa I la Decizia (PESC) 2016/849.
- (5) Prin urmare, Decizia (PESC) 2016/849 ar trebui să fie modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTA DECIZIE:

Articolul 1

Anexele I, II și III la Decizia (PESC) 2016/849 se modifică în conformitate cu anexa la prezenta decizie.

*Articolul 2*Prezenta decizie intră în vigoare în ziua următoare datei publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Adoptată la Bruxelles, 28 iulie 2022.

Pentru Consiliu
Președintele
M. BEK

⁽¹⁾ Decizia (PESC) 2016/849 a Consiliului din 27 mai 2016 privind măsuri restrictive împotriva Republicii Populare Democrate Coreene și de abrogare a Deciziei 2013/183/PESC (JO L 141, 28.5.2016, p. 79).

ANEXĂ

1. În secțiunea „A. Persoane” din anexa I la Decizia (PESC) 2016/849, rubrica 29 se înlocuiește cu următorul text:

	Nume	Pseudonim	Data nașterii	Data desemnării de ONU	Motive
„29.	Pak Chun Il		Pașaport: 563410091; Data nașterii: 28.7.1954; Cetățenia: RPDC	30.11.2016	A ocupat funcția de ambasador al RPDC în Egipt și susține KOMID. Și-a încheiat mandatul și a părăsit Egiptul la 15 noiembrie 2016.”

2. Anexa II la Decizia (PESC) 2016/849 se modifică după cum urmează:

(a) în subsecțiunea „A. Persoane” din secțiunea „I. Persoane și entități responsabile de programele RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă ori persoane sau entități acționând în numele acestora sau în conformitate cu instrucțiunile lor ori entități aflate în proprietatea lor sau controlate de acestea”, rubrica 1, rubricile 3-13 și rubricile 16-31 se înlocuiesc cu următorul text:

	Nume	Pseudonim	Informații de identificare	Data desemnării	Motive
„1.	CHON Chi Bu 전지부	CHON Chi-bu	Sexul: masculin	22.12.2009	Membru al Biroului General pentru Energie Atomică, fost director tehnic al Centrului de la Yongbyon. Există fotografii care au stabilit legătura sa cu reactorul nuclear din Siria înainte de bombardarea acestuia de către Israel în 2007.
3.	O Kuk-Ryol 오극렬	O Kuk Ryol	Data nașterii: 7.1.1930 Locul nașterii: provincia Jilin, China. Sexul: masculin	22.12.2009	General în Armata Populară Coreeană, fost vicepreședinte al Comisiei Naționale de Apărare, care era un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC, responsabil de supravegherea achiziției din străinătate a tehnologiei avansate pentru programele nuclear și balistic. Fost membru al Comitetului Central al Partidului Muncitorilor din Coreea.
4.	PAK Jae-gyong 박재경	PAK Chae-Kyong PAK Jae Gyong	Data nașterii: 10.6.1933 Pașaport numărul: 554410661 Sexul: masculin	22.12.2009	General în Armata Populară Coreeană. Fost director adjunct al Departamentului de politică generală al forțelor armate populare și fost director adjunct al Biroului de logistică al forțelor armate populare (consilier militar al lui Kim Jong-Il, decedat). Prezent la inspecția efectuată de KIM Jong Un la Comandamentul Forței de Rachete Strategice în 2012. Fost membru al Comitetului Central al Partidului Muncitorilor din Coreea. Președinte al Comitetului Coreean al Veteranilor împotriva Imperialismului.

5.	RYOM Yong 럼영		Sexul: masculin	22.12.2009	Director al Biroului General pentru Energie Atomică (entitate desemnată de Organizația Națiunilor Unite), însărcinat cu relațiile internaționale.
6.	SO Sang-kuk 서상국	SO Sang Kuk	Data nașterii: 30.11.1938 Sexul: masculin	22.12.2009	Șef al departamentului de fizică nucleară, Universitatea Kim Il Sung.
7.	KIM Yong Chol 김영철	KIM Yong-Chol; KIM Young-Chol; KIM Young-Cheol; KIM Young-Chul	Data nașterii: 1946 Locul nașterii: Pyongan-Pukto, RPDC Sexul: masculin	19.12.2011	Memburu al Biroului Politic al Partidului Muncitorilor din Coreea și al Comisiei pentru Afaceri de Stat a Republicii Populare Democratice Coreene și, până în iunie 2022, director al Departamentului Frontul Unit. Fost comandant al Biroului general de informații (<i>Reconnaissance General Bureau – RGB</i>), entitate sancționată de Consiliul de Securitate al Organizației Națiunilor Unite.
8.	CHOE Kyong-song 최경성	CHOE Kyong song	Data nașterii: 1945 Sexul: masculin	20.5.2016	General-colonel în Armata Populară Coreeană. Fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea, care este un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.
9.	CHOE Yong-ho 최용호	CHOE Yong Ho	Sexul: masculin	20.5.2016	General-colonel în Armata Populară Coreeană/general în cadrul forțelor aeriene ale Armatei Populare Coreene. Fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea, care este un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Comandant al forțelor aeriene și al forțelor de apărare antiaeriană ale Armatei Populare Coreene. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.
10.	HONG Sung-Mu 홍승무	HONG Sung Mu	Data nașterii: 1.1.1942 Sexul: masculin	20.5.2016	Director adjunct al Departamentului pentru industria munițiilor (MID). MID – desemnat de Consiliul de Securitate al ONU la 2 martie 2016 – este implicat în aspectele esențiale ale programului RPDC care vizează rachetele. MID este responsabil pentru supravegherea dezvoltării rachetelor balistice ale RPDC, inclusiv programele de cercetare și dezvoltare. Ca atare, Hong este responsabil de programele RPDC care vizează armele nucleare, rachetele balistice sau alte arme de distrugere în masă. La 28 noiembrie 2017, Hong a asistat la lansarea rachetei balistice intercontinentale Hwasong-15. În iulie 2020, Hong a participat la o reuniune a Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea dedicată „descurajării războiului”, eufemism utilizat pentru a face referire la programul nuclear al RPDC. Reales în Comitetul Central al partidului în ianuarie 2021.

11.	JO Kyongchol 조경철	JO Kyong Chol	Sexul: masculin	20.5.2016	General în armata Populară Coreeană. Fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea, care este un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Director al Comandamentului militar de securitate. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. L-a însoțit pe Kim Jong Un la cel mai amplu exercițiu de focuri de artilerie cu rază lungă desfășurat vreodată. Reales în Comitetul Central al partidului în ianuarie 2021.
12.	KIM Chun-sam 김춘삼	KIM Chun Sam	Sexul: masculin	20.5.2016	General-locotenent, fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea, care este un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Fost director al biroului operațional al Statului major militar al Armatei Populare Coreene și prim șef adjunct al Statului major militar. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.
13.	KIM Chun-sop 김춘섭	KIM Chun Sop	Sexul: masculin	20.5.2016	Fost director al Departamentului pentru industria munițiilor (MID). MID – desemnat de Consiliul de Securitate al ONU la 2 martie 2016 – este implicat în aspectele esențiale ale programului RPDC care vizează rachetele. MID este responsabil pentru supravegherea dezvoltării rachetelor balistice ale RPDC, inclusiv programele de cercetare și dezvoltare. Fost membru al Comisiei Naționale de Apărare, care era un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. Prezent la o sesiune foto dedicată persoanelor care au contribuit la testarea cu succes a rachetelor balistice lansate de submarine în mai 2015.
16.	KIM Won-hong 김원홍	KIM Won Hong	Data nașterii: 7.1.1945 Locul nașterii: Phenian, RPDC Pașaport numărul: 745310010 Sexul: masculin	20.5.2016	General în Armata Populară Coreeană. Fost prim-director adjunct al Departamentului de politică generală din cadrul Armatei Populare Coreene. Fost director al Departamentului pentru securitatea statului. Fost ministru pentru securitatea statului. Fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea și al Comisiei Naționale de Apărare, care era un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.

17.	PAK Jong-chon 박정천	PAK Jong Chon	Sexul: masculin	20.5.2016	Membru al prezidiului Biroului politic al Comitetului Central al Partidului Muncitorilor, vicepreședinte al Comisiei militare centrale, secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitorilor din Coreea și membru al Comisiei pentru Afaceri de Stat. Mareșal și fost șef al Statului Major. A asistat la trecerea în revistă a paradei militare din 25 aprilie 2022, ceea ce, împreună cu pozițiile sale actuale, indică rolul său continuu și responsabilitatea sa în sprijinirea sau promovarea programelor RPDC care vizează armele nucleare, rachetele balistice sau alte arme de distrugere în masă. Ales în Comitetul Central al partidului, în Biroul Politic al Comitetului Central și în Comisia militară centrală în ianuarie 2021.
18.	LI Yong-ju 리용주	RI Yong Ju	Sexul: masculin	20.5.2016	Amiral în Armata Populară Coreeană. Fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea, care este un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Fost comandant șef al forțelor navale populare coreene, care sunt implicate în dezvoltarea de programe de rachete balistice și în dezvoltarea capacităților nucleare ale forțelor navale ale RPDC. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.
19.	SON Chol-ju 손철주	SON Chol Ju	Sexul: masculin	20.5.2016	General-colonel în Armata Populară Coreeană. Director adjunct în Biroul pentru orientare al Departamentului de politică generală din cadrul Armatei Populare Coreene și fost director politic al forțelor aeriene și de apărare antiaeriană, care supraveghează dezvoltarea rachetelor antiaeriene moderne. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. Son a fost desemnat ca participant la o reuniune a Comisiei militare centrale în mai 2020 în calitate de director adjunct responsabil pentru organizarea Armatei Populare Coreene.
20.	YUN Jong-rin 윤정린	YUN Jong Rin	Sexul: masculin	20.5.2016	General în Armata Populară Coreeană, fost comandant al Comandamentului Gărzii Supreme. Fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea și membru al Comisiei Naționale de Apărare, care era un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.

21.	HONG Yong Chil 홍영철		Sexul: masculin	20.5.2016	<p>Director adjunct al Departamentului pentru industria munițiilor (MID). MID – desemnat de CSONU la 2 martie 2016 – este implicat în aspectele esențiale ale programului RPDC care vizează rachetele. MID este responsabil pentru supravegherea dezvoltării rachetelor balistice ale RPDC, inclusiv programele de cercetare și dezvoltare. Cel de al doilea comitet economic și Cea de a doua Academie de Științe Naturale – desemnate, de asemenea, în august 2010 – sunt subordonate MID. Hong a fost descris în 2019 ca fiind unul dintre principalii funcționari de rang înalt din domeniul științei apărării naționale. Hong l-a însoțit pe Kim Jong Un la lansarea unui nou tip de armă dirijată tactică și la inspecția unui nou tip de submarin aflat în construcție.</p> <p>Hong a fost unul dintre oamenii de știință felicitați de Kim Jong Un în 2017 pentru lansarea rachetei balistice intercontinentale (<i>intercontinental ballistic missile</i> – ICBM) Hwasong-15 și a asistat la teste anterioare ale motoarelor și la alte lansări de rachete. În 2016, Hong l-a însoțit pe Kim Jong Un la o întâlnire cu oameni de știință în cadrul căreia au fost discutate cercetări privind focoasele nucleare de rachete tactice și strategice. Este posibil ca Hong să fi jucat un rol semnificativ în testul nuclear efectuat de RPDC la 6 ianuarie 2016. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.</p>
22.	RI Hak Chol 리학철	RI Hak Chul; RI Hak Cheol	<p>Data nașterii: 19.1.1963 sau 8.5.1966</p> <p>Pașapoarte numerele: 381320634, PS- 563410163</p> <p>Sexul: masculin</p>	20.5.2016	<p>Președinte al Green Pine Associated Corporation („Green Pine”). Potrivit Comitetului de sancțiuni al ONU, în 2012, Green Pine a preluat multe dintre activitățile Korea Mining Development Trading Corporation (KOMID). KOMID a fost desemnată de comitet în aprilie 2009 și este principalul comerciant de armament și exportator de produse și echipamente aferente rachetelor balistice și armelor convenționale din RPDC. Green Pine a fost, de asemenea, considerată responsabilă de aproximativ jumătate din armele și materialele conexe exportate de RPDC. Green Pine a fost identificată pentru a fi sancționată pentru exporturile de armament și materiale conexe din RPDC. Green Pine este specializată în producția de construcții navale și armament militar maritim, cum ar fi submarine, ambarcațiuni militare și sisteme de rachete; de asemenea, a exportat torpile și asistență tehnică unor societăți iraniene din domeniul conexe apărării. Green Pine a fost desemnată de CSONU.</p>

23.	YUN Chang Hyok 윤창혁		Data nașterii: 9.8.1965 Sexul: masculin	20.5.2016	Director adjunct al Centrului de control al sateliților din cadrul Administrației Naționale pentru Dezvoltare Aerospațială (NADA), pe care Kim Jong Un l-a vizitat înainte de testul rachetei balistice intercontinentale (ICBM) la 24 martie 2022. NADA este sancționată în temeiul RCSONU 2270 (2016) pentru implicare în dezvoltarea științei și tehnologiei spațiale în RPDC, inclusiv lansarea de sateliți și lansatoare de vehicule spațiale. RCSONU 2270 (2016) a sancționat RPDC pentru lansarea de sateliți la 7 februarie 2016 pentru care a fost utilizată tehnologia rachetelor balistice și care a reprezentat o încălcare gravă a Rezoluțiilor 1718 (2006), 1874 (2009), 2087 (2013) și 2094 (2013). Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.
24.	RI Myong Su 리명수		Data nașterii: 1937 Locul nașterii: Myongchon, provincia Hamgyong Nord, RPDC Sexul: masculin	7.4.2017	Vicemareșal în Armata Populară Coreeană, prim-vicecomandant al Comandamentului Suprem al Armatei Populare Coreene. Până în 2018, membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea și șef al Statului-major General al forțelor armate populare. Înalt reprezentant militar la funeraliile de stat din mai 2022, dar descris drept veteran într-o paradă din aprilie 2022. Ri Myong Su a avut influență în chestiunile legate de apărare, inclusiv programele RPDC care vizează armele nucleare, rachetele balistice sau alte arme de distrugere în masă. Ri este membru al Adunării Supreme a Poporului.
25.	SO Hong Chan 서홍찬		Data nașterii: 30.12.1957 Locul nașterii: Kangwon, RPDC Pașaport: PD836410105 Data expirării pașaportului: 27.11.2021 Sexul: masculin	7.4.2017	Fost prim-ministru adjunct al forțelor armate populare, fost director general al Biroului Serviciilor de Sprijin Logistic și fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea. Reales ca membru în Comitetul Central în ianuarie 2021. În această calitate, So Hong Chan este responsabil de susținerea sau promovarea programelor RPDC care vizează armele nucleare, rachetele balistice sau alte arme de distrugere în masă.
26.	WANG Chang Uk 왕창욱		Data nașterii: 29.5.1960 Sexul: masculin	7.4.2017	Ministrul industriei și energiei atomice, promovat membru cu drepturi depline al Comitetului Central al Partidului Muncitorilor din Coreea în decembrie 2021. În această calitate, Wang Chang Uk este responsabil de susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.

27.	JANG Chol 장철		Data nașterii: 31.3.1961 Locul nașterii: Phenian, RPDC Pașaport numărul: 563310042 Sexul: masculin	7.4.2017	Membru al Comisiei de stat pentru orientarea fizică și sportivă și fost președinte al Academiei de Stat de Științe, organizație dedicată dezvoltării capacităților tehnologice și științifice ale RPDC. În această din urmă calitate, Jang Chol a deținut o poziție strategică pentru dezvoltarea activităților nucleare ale RPDC. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.
28.	KIM Su Gil 김수길	KIM Su-Gil	Data nașterii: 1950 Cetățenia: RPDC Sexul: masculin	21.4.2022	În calitatea sa de director al Biroului politic general al Armatei Populare Coreene în perioada 2018-2021 și de membru al Comisiei pentru afaceri de stat în perioada 2019-2021, a fost responsabil de punerea în aplicare a deciziilor Partidului Muncitorilor din Coreea legate de dezvoltarea programelor nucleare și a celor privind rachetele balistice, cu încălcarea Rezoluțiilor 1718 (2006), 1874 (2009), 2087 (2013), 2094 (2013), 2270 (2016), 2321 (2016), 2356 (2017), 2371 (2017), 2375 (2017) și 2397 (2017) ale Consiliului de Securitate al Organizației Națiunilor Unite.
29.	JON Il Ho 전일호	JON Il-Ho	Data nașterii: 1955 sau 1956 Cetățenia: RPDC Sexul: masculin	21.4.2022	În calitatea sa de «înalt funcționar în domeniul științei apărării naționale», joacă un rol important și este responsabil de dezvoltarea programelor RPDC care vizează armele de distrugere în masă. Promovat la gradul de general-colonel în august 2019, laureat al Premiului pentru știință și tehnologie 16 Februarie, director al Institutului de cercetare pentru automatizare, director al institutului Universității de Tehnologie Kim Chaek și director-adjunct al unui departament al Comitetului Central al Partidului Muncitorilor din Coreea, a asistat la lansările rachetei balistice intercontinentale Hwasong-14 (ICBM) din 4 iulie 2017 și 28 iulie 2017, precum și la majoritatea celorlalte lansări de rachete în 2017, 2019 și martie 2020.
30.	JONG Sung Il 정승일	JONG Sung-Il	Data nașterii: 20.3.1961 Pașaport numărul: 927240105 Cetățenia: RPDC Sexul: masculin	21.4.2022	În calitatea sa de «înalt funcționar al partidului» și de «înalt funcționar în domeniul științei apărării naționale» și fiind identificat de un stat membru al ONU drept fost director-adjunct al Departamentului pentru industria munițiilor din cadrul Comitetului Central al Partidului Muncitorilor din Coreea în 2017, el joacă un rol important și este responsabil de dezvoltarea programelor RPDC vizând armele de distrugere în masă, în special rachetele balistice. A asistat la testele rachetei balistice intercontinentale Hwasong-14 (ICBM) din 4 iulie 2017 și 28 iulie 2017 și a fost prezent la lansarea rachetelor balistice/sistemului de lansare multirachetă la 24 august 2019 și 10 septembrie 2019.

31.	YU Jin 유진	YU Jin	Data nașterii: 1960 Cetățenia: RPDC Sexul: masculin	21.4.2022	În calitate sa de director al Departamentului pentru industria munițiilor și membru supleant al Biroului politic al Comitetului Central al Partidului Muncitorilor din Coreea, este responsabil de asumarea unui rol important în dezvoltarea programelor RPDC privind armele de distrugere în masă, atât în domeniul nuclear, cât și în cel al rachetelor balistice. L-a însoțit pe Kim Jong Un la Administrația Națională pentru Dezvoltare Aerospațială înainte de lansarea rachetei balistice intercontinentale (ICBM) în martie 2022 și a participat la Expoziția națională de apărare din 2021, care a prezentat sisteme de armament aparent noi. În calitate de director-adjunct, a fost prezent la testele ICBM Hwasong-14 din 4 iulie 2017 și 28 iulie 2017, precum și la inspecția efectuată de Kim Jong Un vizând un nou tip de submarin, despre care RPDC a indicat că este preconizat pentru scopul «strategic» de instalare a rachetelor balistice lansate de pe submarin, posibil capabil să transporte focoase nucleare, la 22 iulie 2019, precum și la lansările de rachete balistice din 25 iulie și 30 iulie 2019 și din 2 august 2019.”
-----	--------------	--------	---	-----------	---

- (b) în subsecțiunea „A. Persoane” din secțiunea „I. Persoane și entități responsabile de programele RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă ori persoane sau entități acționând în numele acestora sau în conformitate cu instrucțiunile lor ori entități aflate în proprietatea lor sau controlate de acestea”, rubrica 2 se elimină;
- (c) în subsecțiunea „B. Entități” din secțiunea „I. Persoane și entități responsabile de programele RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă ori persoane sau entități acționând în numele acestora sau în conformitate cu instrucțiunile lor ori entități aflate în proprietatea lor sau controlate de acestea”, rubricile 4 și 5 se înlocuiesc cu următorul text:

	Denumire	Pseudonim	Amplasament	Data desemnării	Alte informații
„4.	Centrul de Cercetare Științifică Nucleară de la Yongbyon 녕변 원자력 연구소 영변 원자력 연구소			22.12.2009	Instalații cu capacitate de producere de material fisibil pentru utilizări militare, inclusiv un reactor de 5 MW(e), o instalație de reprocesare a plutoniului (laborator radiochimic) și o instalație de îmbogățire a uraniului raportată. Centru subordonat Biroului General pentru Energie Atomică (entitate desemnată de CSONU, 16.7.2009). În raportul său final din martie 2022, Grupul de experți instituit în temeiul Rezoluției 1874 a Consiliului de Securitate al ONU a luat act de finalizarea lucrărilor externe la un reactor cu apă ușoară și de construcția altor clădiri la fața locului, precum și de indicii că reactorul de 5 MW(e) a fost în funcțiune în 2021. Vaporii de abur de la instalația de producere de dioxid de uraniu au indicat că RPDC continuă producția de material fisibil.

5.	Armata Populară Coreeană 조선인민군			16.10.2017	Armata Populară Coreeană include Forța Strategică de Rachete care controlează unitățile de rachete nucleare și strategice convenționale ale RPDC. Forța Strategică de Rachete a fost inclusă pe listă prin Rezoluția 2356 (2017) a Consiliului de Securitate al Organizației Națiunilor Unite.”
----	-----------------------------------	--	--	------------	---

(d) în subsecțiunea „A. Persoane” din secțiunea „II. Persoane și entități care furnizează servicii financiare sau efectuează transferuri de active sau resurse care ar putea contribui la programele RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă”, rubricile 1-6 se înlocuiesc cu următorul text:

	Nume	Pseudonim	Informații de identificare	Data desemnării	Motive
„1.	JON Il-chun 전일춘	JON Il Chun	Data nașterii: 24.8.1941 Sexul: masculin	22.12.2010	Fost director al «Biroului 39», birou al Partidului Muncitorilor din Coreea responsabil cu achiziționarea de valută forte, și fost director general al Băncii de Stat pentru Dezvoltare. În această calitate, a fost responsabil de atragerea de resurse financiare care este posibil să fi fost utilizate pentru a sprijini programul nuclear și programul de rachete balistice. De asemenea, «Biroul 39» a fost responsabil de eludarea sancțiunilor prin achiziționarea de bunuri prin intermediul reprezentanțelor diplomatice ale RPDC. Reprezentant al Comisiei Naționale de Apărare, un organism esențial în domeniul apărării naționale în RPDC; în martie 2010, a fost ales director general al Băncii de Stat pentru Dezvoltare. Ales membru supleant în cadrul Comitetului Central al Partidului Muncitorilor din Coreea în mai 2016, la al 7-lea congres al Partidului Muncitorilor din Coreea (WPK).
2.	KIM Tong-un 김동운	KIM Tong Un	Data nașterii: 1.11.1936 Sexul: masculin	22.12.2009	Fost director al «Biroului 39» al Comitetului Central al Partidului Muncitorilor din Coreea, care a fost implicat în finanțarea proliferării. Este posibil să fi activat, de asemenea, în cadrul unei alte unități de partid, «Biroul 38», implicat în colectarea de fonduri pentru conducerea și elitele care ar fi sprijinit programul nuclear și programul de rachete balistice.
3.	KIM Yong Nam 김영남	KIM Yong-Nam, KIM Young-Nam, KIM Yong-Gon	Data nașterii: 2.12.1947 Locul nașterii: Sinuju, RPDC Sexul: masculin	20.4.2018	KIM Yong Nam a fost identificat de Grupul de experți drept agent al Biroului general de informații (<i>Reconnaissance General Bureau</i>), o entitate care a fost desemnată de Organizația Națiunilor Unite. Acesta și fiul său, KIM Su Gwang, au fost identificați de Grupul de experți ca participând la un ansamblu de practici financiare frauduloase care este posibil să fi contribuit la programele RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. KIM Yong Nam a deschis diverse conturi curente și de economii în Uniunea Europeană și a fost implicat în diverse transferuri bancare de sume importante către conturi din Uniunea Europeană sau către conturi din afara Uniunii Europene în perioada în care a lucrat ca diplomat, inclusiv către conturi pe numele fiului său, KIM Su Gwang, și al surorii sale, KIM Kyong Hui.

4.	DJANG Tcheul Hy 장철희	JANG Tcheul-hy, JANG Cheul-hy, JANG Chol-hy, DJANG Cheul-hy, DJANG Chol-hy, DJANG Tchoul-hy, KIM Tcheul-hy	Data nașterii: 11.5.1950 Locul nașterii: Kangwon Sexul: feminin	20.4.2018	DJANG Tcheul Hy a fost implicată, împreună cu soțul său, KIM Yong Nam, fiul său, KIM Su Gwang, și nora sa, KIM Kyong Hui, într-un ansamblu de practici financiare frauduloase care este posibil să fi contribuit la programele RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. Aceasta a deținut mai multe conturi bancare în Uniunea Europeană care au fost deschise pe numele său de fiul ei, KIM Su Gwang. Aceasta a fost, de asemenea, implicată în mai multe transferuri bancare provenind din conturi ale nurorii sale, KIM Kyong Hui, către conturi bancare din afara Uniunii.
5.	KIM Su Gwang 김수광	KIM Sou-Kwang, KIM Sou-Gwang, KIM Son-Kwang, KIM Su-Kwang, KIM Soukwang, KIM Su-gwang, KIM Son-gwang	Data nașterii: 18.8.1976 Locul nașterii: Phenian, RPDC Diplomat în cadrul ambasadei RPDC din Belarus Sexul: masculin	20.4.2018	KIM Su Gwang a fost identificat de Grupul de experți drept agent al Biroului general de informații (<i>Reconnaissance General Bureau</i>), o entitate care a fost desemnată de Organizația Națiunilor Unite. Acesta și tatăl său, KIM Yong Nam, au fost identificați de Grupul de experți ca participând la un ansamblu de practici financiare frauduloase care este posibil să fi contribuit la programele RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. KIM Su Gwang a deschis multiple conturi bancare în mai multe state membre, inclusiv pe numele unor membri ai familiei. El a fost implicat în diverse transferuri bancare de sume importante către conturi din Uniunea Europeană sau către conturi din afara Uniunii Europene în perioada în care a lucrat ca diplomat, inclusiv către conturi pe numele soției sale, KIM Kyong Hui.
6.	KIM Kyong Hui 김경희		Data nașterii: 6.5.1981 Locul nașterii: Phenian, RPDC Sexul: feminin	20.4.2018	KIM Kyong Hui a fost implicată, împreună cu soțul său, KIM Su Gwang, socrul său, KIM Yong Nam, și soacra sa, DJANG Tcheul Hy, într-un ansamblu de practici financiare frauduloase care este posibil să fi contribuit la programele RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. Aceasta a fost destinatară mai multor transferuri bancare din partea soțului său, KIM Su Gwang, și a socrului său, KIM Yong Nam, și a transferat bani către conturi din afara Uniunii pe numele său sau pe numele soacrei sale, DJANG Tcheul Hy.”

3. Anexa III la Decizia (PESC) 2016/849 se modifică după cum urmează:

- (a) în secțiunea „A. Persoane” din „Lista persoanelor menționate la articolul 23 alineatul (1) litera (c) și la articolul 27 alineatul (1) litera (c)”, rubricile 1-19 și rubricile 21-26 se înlocuiesc cu următorul text:

	Nume	Informații de identificare	Data desemnării	Motive
„1.	KIM Hyok Chan 김혁찬	Data nașterii: 9.6.1970 Pașaport numărul: 563410191	16.10.2017	Kim Hyok Chan a servit drept secretar în cadrul Ambasadei RPDC în Angola și drept reprezentant al Green Pine, entitate inclusă pe lista ONU, inclusiv la negocierea contractelor pentru recondiționarea unor nave angoleze cu încălcarea interdicțiilor impuse de rezoluțiile Consiliului de Securitate al Organizației Națiunilor Unite.

2.	CHOE Chan Il 최찬일		22.1.2018	Director al biroului din Dandong al Korea Heungjin Trading Company, o entitate desemnată de ONU. Korea Heungjin este utilizată de KOMID, o altă entitate desemnată de ONU, în scopuri comerciale. KOMID a fost desemnată de către Comitetul pentru sancțiuni al ONU în aprilie 2009 și este principalul traficant de armament și exportator de produse și echipamente aferente rachetelor balistice și armelor convenționale din RPDC.
3.	KIM Chol Nam 김철남		22.1.2018	Director al sucursalei din Dandong a Sobaeksu United Corp, care a fost desemnată de către Uniune. Reprezentant al sucursalei din Beijing a Korea Changgwang Trading Corporation, care a fost identificată de Grupul de experți al ONU drept un pseudonim al KOMID. KOMID a fost desemnată de către Comitetul pentru sancțiuni în aprilie 2009 și este principalul traficant de armament și exportator de produse și echipamente aferente rachetelor balistice și armelor convenționale din RPDC.
4.	JON Chol Young pseudonim: JON Chol Yong 전철영	Data nașterii: 30.4.1975 Pașaport numărul: 563410192 Diplomat al ambasadei RPDC în Angola	22.1.2018	Fost reprezentant în Angola al Green Pine Associated Corporation și diplomat al RPDC acreditat în Angola. Green Pine a fost desemnată de ONU pentru activități care includ încălcarea embargoului ONU privind armele. Green Pine a negociat de asemenea contracte pentru recondiționarea unor nave angoleze cu încălcarea interdicțiilor impuse de rezoluțiile Consiliului de Securitate al Organizației Națiunilor Unite.
5.	AN Jong Hyuk pseudonim: An Jong Hyok 안정혁 안종혁	Data nașterii: 14.3.1970 Pașaport numărul: 563410155	22.1.2018	Reprezentantul Saeng Pil Trading Corporation, un pseudonim al Green Pine Associated Corporation și diplomat al RPDC în Egipt. Green Pine a fost desemnată de ONU pentru activități care includ încălcarea embargoului ONU asupra armelor. An Jong Hyuk a fost autorizat să desfășoare toate tipurile de activități în numele Saeng Pil, inclusiv semnarea și punerea în aplicare a contractelor și activităților bancare. Întreprinderea este specializată în construcția de nave și proiectarea, fabricarea și instalarea de echipamente de comunicații electronice și de navigație maritimă.
6.	YUN Chol pseudonim CHOL Yun 윤철		22.1.2018	Yun Chol a fost identificat de Grupul de experți al ONU ca fiind persoana de contact a întreprinderii de metale prețioase din RPDC (General Precious Metal), implicată în vânzarea de litiu-6, element cu caracter nuclear interzis de ONU, și diplomat al RPDC. General Precious Metal a fost identificată de Uniune ca fiind un pseudonim al entității Green Pine desemnate de ONU.

7.	CHOE Kwang Hyok 최광혁		22.1.2018	<p>Choe Kwang Hyok a ocupat funcția de reprezentant al Green Pine Associated Corporation, o entitate desemnată de ONU.</p> <p>Choe Kwang Hyok a fost identificat de către Grupul de experți al ONU ca fiind directorul executiv al Beijing King Helong International Trading Ltd, un pseudonim al Green Pine. Acesta a fost identificat, de asemenea, de către Grupul de experți al ONU ca fiind directorul Hong Kong King Helong Int'l Trading Ltd și operator al entității RPDC denumită reprezentanța din Beijing a Korea Unhasu Trading Company, care sunt, de asemenea, pseudonime ale Green Pine.</p>
8.	KIM Chang Hyok pseudonim: James Kim 김창혁	<p>Data nașterii: 29.4.1963</p> <p>Locul nașterii: N. Hamgyong</p> <p>Pașaport numărul: 472130058</p>	22.1.2018	<p>Kim Chang Hyok a fost identificat de Grupul de experți al ONU ca fiind reprezentantul Pan Systems Pyongyang în Malaysia. Pan Systems Pyongyang a fost desemnată de Uniunea Europeană pentru contribuția la eludarea sancțiunilor impuse de Consiliul de Securitate al ONU, prin tentativa de vânzare de arme și materiale conexe către Eritreea. Pan Systems este, de asemenea, controlată de, și lucrează în numele, Biroului general de informații (<i>Reconnaissance General Bureau</i>), entitate desemnată de Organizația Națiunilor Unite.</p> <p>A deschis mai multe conturi în Malaysia în numele firmelor-paravan ale «Glocom», care este la rândul său o firmă-paravan pentru entitatea desemnată Pan Systems Pyongyang.</p>
9.	PARK Young Han 박영한		22.1.2018	<p>Director al Beijing New Technology, care a fost identificată de Grupul de experți al ONU ca firmă-paravan a KOMID. KOMID a fost desemnată de către Comitetul pentru sancțiuni în aprilie 2009 și este principalul traficant de armament și exportator de produse și echipamente aferente rachetelor balistice și armelor convenționale din RPDC.</p> <p>Reprezentant legal al Guancaiweixing Trading Co., Ltd, care a fost identificată de Grupul de experți al ONU ca expeditorul unui transport interceptat de elemente cu caracter militar către Eritreea în august 2012.</p>
10.	RYANG Su Nyo 량수니오	<p>Data nașterii: 11.8.1959</p> <p>Locul nașterii: Japonia</p>	22.1.2018	<p>Director al Pan Systems Pyongyang. Pan Systems Pyongyang a fost desemnată de Uniune pentru contribuția la eludarea sancțiunilor impuse de Consiliul de Securitate al ONU, prin tentativa de vânzare de arme și materiale conexe către Eritreea. Pan Systems este, de asemenea, controlată de, și lucrează în numele, Biroului general de informații (<i>Reconnaissance General Bureau</i>), entitate desemnată de Organizația Națiunilor Unite.</p>

11.	PYON Won Gun 변원군	Data nașterii: 13.3.1968 Locul nașterii: Provincia Phyongan de Sud Pașaport de serviciu numărul: 836220035 Pașaport numărul: 290220142	22.1.2018	Directorul Glocom, o firmă-paravan a Pan Systems Pyongyang. Pan Systems Pyongyang a fost desemnată de Uniune pentru contribuția la eludarea sancțiunilor impuse de Consiliul de Securitate al ONU, prin tentativa de vânzare de arme și materiale conexe către Eritreea. Pan Systems este, de asemenea, controlată de, și lucrează în numele, Biroului general de informații (<i>Reconnaissance General Bureau</i>), entitate desemnată de Organizația Națiunilor Unite. Glocom promovează echipamente de comunicații radio pentru organizații militare și paramilitare. Pyon Won Gun a fost identificat, de asemenea, de Grupul de experți al ONU ca fiind cetățean RPDC care conduce Pan Systems Pyongyang.
12.	PAE Won Chol 배원철	Data nașterii: 30.8.1969 Locul nașterii: Phenian, RPDC Pașaport diplomatic numărul: 654310150	22.1.2018	Pae Won Chol a fost identificat de Grupul de experți al ONU ca fiind cetățean RPDC care conduce Pan Systems Pyongyang. Pan Systems Pyongyang a fost desemnată de Uniunea Europeană pentru contribuția la eludarea sancțiunilor impuse de Consiliul de Securitate al ONU, prin tentativa de vânzare de arme și materiale conexe către Eritreea. Pan Systems este, de asemenea, controlată de, și lucrează în numele, Biroului general de informații (<i>Reconnaissance General Bureau</i>), entitate desemnată de Organizația Națiunilor Unite.
13.	RI Sin Song 리신송		22.1.2018	Ri Sin Song a fost identificat de Grupul de experți al ONU ca fiind cetățean RPDC care conduce Pan Systems Pyongyang. Pan Systems Pyongyang a fost desemnată de Uniune pentru contribuția la eludarea sancțiunilor impuse de Consiliul de Securitate al ONU, prin tentativa de vânzare de arme și materiale conexe către Eritreea. Pan Systems este, de asemenea, controlată de, și lucrează în numele, Biroului general de informații (<i>Reconnaissance General Bureau</i>), entitate desemnată de Organizația Națiunilor Unite.
14.	KIM Sung Su 김성수		22.1.2018	Kim Sung Su a fost identificat de Grupul de experți al ONU ca reprezentant al Pan Systems Pyongyang în China. Pan Systems Pyongyang a fost desemnată de Uniune pentru contribuția la eludarea sancțiunilor impuse de Consiliul de Securitate al ONU, prin tentativa de vânzare de arme și materiale conexe către Eritreea. Pan Systems este, de asemenea, controlată de, și lucrează în numele, Biroului general de informații (<i>Reconnaissance General Bureau</i>), entitate desemnată de Organizația Națiunilor Unite.
15.	KIM Pyong Chol 김병철		22.1.2018	Kim Pyong Chol a fost identificat de Grupul de experți al ONU ca fiind cetățean RPDC care conduce Pan Systems Pyongyang. Pan Systems Pyongyang a fost desemnată de Uniune pentru contribuția la eludarea sancțiunilor impuse de Consiliul de Securitate al ONU, prin tentativa de vânzare de arme și materiale conexe către Eritreea. Pan Systems este, de asemenea, controlată de, și lucrează în numele, Biroului general de informații (<i>Reconnaissance General Bureau</i>), entitate desemnată de Organizația Națiunilor Unite.

16.	CHOE Kwang Su 최광수	Data nașterii: 20.4.1955 Pașaport numărul: 381210143 (data expirării: 3.6.2016)	22.1.2018	Choe Kwang Su a fost identificat de Grupul de experți al ONU ca fiind reprezentant al Haegeumgang Trading Company. În această calitate, Choe Kwang Su a semnat un contract de cooperare militară RPDC-Mozambic cu încălcarea interdicțiilor impuse de rezoluțiile Consiliului de Securitate al ONU. Contractul în cauză se referă la furnizarea de armament și materiale conexe pentru Monte Binga, o întreprindere controlată de guvernul Mozambicului.
17.	PAK In Su pseudonim: Daniel Pak 박인수	Data nașterii: 22.5.1957 Locul nașterii: Provincia Hamgyong de Nord Pașaport diplomatic numărul: 290221242	22.1.2018	Pak In Su a fost identificat de Grupul de experți al ONU ca fiind implicat în activități legate de vânzarea de cărbune din RPDC în Malaysia cu încălcarea interdicțiilor impuse de rezoluțiile Consiliului de Securitate al ONU.
18.	SON Young-Nam 손영남		22.1.2018	Son Young-Nam a fost identificat de Grupul de experți al ONU ca fiind implicat în traficul cu aur și alte elemente către RPDC cu încălcarea interdicțiilor impuse de rezoluțiile Consiliului de Securitate al ONU.
19.	KIM Il-Su pseudonim: KIM Il Su 김일수	Data nașterii: 2.9.1965 Locul nașterii: Phenian, RPDC	3.7.2015	Director în cadrul departamentului de reasigurări al Korea National Insurance Corporation (KNIC), având biroul la sediul de la Phenian, și fost reprezentant-șef autorizat al KNIC la Hamburg, acționând în numele KNIC sau la indicațiile acesteia.
21.	CHOE Chun-Sik pseudonim: CHOE Chun Sik 최천식	Data nașterii: 23.12.1963 Locul nașterii: Phenian, RPDC Pașaport numărul: 745132109 Valabil până la 12.2.2020	3.7.2015	Director în cadrul departamentului de reasigurări al Korea National Insurance Corporation (KNIC), cu biroul la sediul de la Phenian, acționând în numele KNIC sau la indicațiile acesteia.
22.	SIN Kyu-Nam pseudonim: SIN Kyu Nam 신규남	Data nașterii: 12.9.1972 Locul nașterii: Phenian, RPDC Pașaport numărul: PO472132950	3.7.2015	Director în cadrul departamentului de reasigurări al Korea National Insurance Corporation (KNIC), având biroul la sediul de la Phenian, și fost reprezentant autorizat al KNIC la Hamburg, acționând în numele KNIC sau la indicațiile acesteia.
23.	PAK Chun-San pseudonim: PAK Chun San 박천산	Data nașterii: 18.12.1953 Locul nașterii: Phenian, RPDC Pașaport numărul: PS472220097	3.7.2015	Director în cadrul departamentului de reasigurări al Korea National Insurance Corporation (KNIC), având biroul la sediul de la Phenian cel puțin până în decembrie 2015, și fost reprezentant-șef autorizat al KNIC la Hamburg, continuând să acționeze în numele KNIC sau la indicațiile acesteia.

24.	SO Tong Myong 서동명	Data nașterii: 10.9.1956	3.7.2015	Fost președinte al Korea National Insurance Corporation (KNIC), fost președinte al Comitetului director executiv al KNIC (iunie 2012); fost director general al KNIC în septembrie 2013, acționând în numele KNIC sau la indicațiile acesteia.
25.	PAK Hwa Song Pseudonim: PAK Hwa-Song 박화성	Cofondator al societății CONGO ACONDE Locul nașterii: RPDC Pașaport numărul: 654331357 Cetățenia: RPDC Sexul: masculin Adresă: Republica Democratică Congo (RDC)	21.4.2022	Pak Hwa Song este implicat în acțiuni care urmăresc eludarea sancțiunilor și este responsabil de sprijinirea financiară a programelor nucleare și balistice ale RPDC. Este cofondator al societății CONGO ACONDE, o societate-paravan a PAEKHO TRADING CORPORATION. PAEKHO este implicată în exportul de statui către mai multe țări subsahariene, încălcând astfel sancțiunile ONU. De asemenea, Pak a deschis un cont bancar într-o sucursală din Lubumbashi a unei bănci cu sediul în Camerun, încălcând astfel rezoluțiile CSONU. Pak lucrează cu Hwang Kil Su. Acesta furnizează servicii financiare care sprijină regimul din RPDC și programele sale nucleare.
26.	HWANG Kil Su Pseudonim: HWANG Kil-Su 황길수	Cofondator al societății CONGO ACONDE Locul nașterii: RPDC Pașaport numărul: 654331363 Cetățenia: RPDC Sexul: masculin Adresă: Republica Democratică Congo (RDC)	21.4.2022	Hwang Kil Su este implicat în acțiuni care urmăresc eludarea sancțiunilor și este responsabil de sprijinirea financiară a programelor nucleare și balistice ale RPDC. Este cofondator al societății CONGO ACONDE, o societate-paravan a PAEKHO TRADING CORPORATION. PAEKHO este implicată în exportul de statui către mai multe țări subsahariene, încălcând astfel rezoluțiile CSONU. De asemenea, Hwang a deschis un cont bancar într-o sucursală din Lubumbashi a unei bănci cu sediul în Camerun, încălcând astfel rezoluțiile CSONU. Hwang lucrează cu Pak Hwa Song. Acesta furnizează servicii financiare care sprijină regimul din RPDC și programele sale nucleare.”

(b) în secțiunea „B. Entități” din „Lista persoanelor menționate la articolul 23 alineatul (1) litera (c) și la articolul 27 alineatul (1) litera (c)”, rubricile 1-4, 6 și rubrica 8 se înlocuiesc cu următorul text:

	Denumire (și posibile pseudonime)	Informații de identificare	Data desemnării	Motive
„1.	Korea International Exhibition Corporation 조선국제전람사	Adresă: Jungsong-dong, Central District, Sungri St, Phenian, RPDC Telefon: 850 2 381 5926 Adresă de e-mail: kiec@silibank.net.kp	16.10.2017	Korea International Exhibition Corporation a oferit asistență unor entități desemnate în eludarea sancțiunilor prin găzduirea Târgului Internațional de la Phenian care oferă entităților desemnate posibilitatea de a încălca sancțiunile ONU prin continuarea activității economice.
2.	Korea Rungrado General Trading Corporation pseudonim: Rungrado Trading Corporation 조선릉라도무역총회사	Adresă: Segori-dong, Pothonggang District, Phenian, RPDC Telefon: 850-2-18111-3818022 Fax 850-2-3814507 Adresă de e-mail: rrd@co.chesin.com	16.10.2017	Grupul de experți a raportat că Korea Rungrado General Trading Corporation a contribuit la încălcarea sancțiunilor impuse prin rezoluțiile Consiliului de Securitate al Organizației Națiunilor Unite prin vânzarea de rachete Scud către Egipt.

3.	Biroul Administrativ Maritim Pseudonim: Administrația maritimă a RPD Coreea 조선민주주의인민공화국 국가해사감독국	Adresă: Ryonhwa-2Dong, Central District, Phenian, RPDC PO Box 416 Telefon: 850 218111 Ex 8059 Fax 850 2 381 4410 Adresă de e-mail: mab@silibank.net.kp Site web: www.ma.gov.kp	16.10.2017	Biroul Administrativ Maritim a contribuit la eludarea sancțiunilor impuse de Consiliul de Securitate al Organizației Națiunilor Unite, inclusiv prin redenumirea și reînmatricularea unor active ale entităților desemnate și prin furnizarea de documente false navelor cărora Organizația Națiunilor Unite le-a impus sancțiuni.
4.	Pan Systems Pyongyang Pseudonim: Wonbang Trading Co.; Glocom; International Golden Services; International Global System	Adresă: Room 818, Pothonggang Hotel, Ansan-Dong, Pyongchon district, Phenian, RPDC	16.10.2017	Pan Systems a contribuit la eludarea sancțiunilor impuse de Consiliul de Securitate al Organizației Națiunilor Unite prin tentativa de vânzare de arme și materiale conexe către Eritreea. Pan Systems este, de asemenea, controlată de și lucrează în numele Biroului general de informații (<i>Reconnaissance General Bureau</i>), entitate care a fost desemnată de Organizația Națiunilor Unite.
6.	Korea General Corporation for External Construction (pseudonim: KOGEN, GENCO) 조선대외건설총회사	Adresă: Taedonggang District, Phenian, Republica Populară Democrată Coreeană	21.4.2022	Korea General Corporation for External Construction (KOGEN), companie profesională de construcții în străinătate, se axează pe trimiterea de lucrători calificați în străinătate, potrivit prezentării făcute de portalul oficial de internet Naenara al RPDC, și a derulat proiecte în Emiratele Arabe Unite, Kuwait, Qatar, Yemen, Rusia, Libia și Mongolia. De asemenea, a înființat sucursale locale, cum ar fi în Zambia. KOGEN este, prin urmare, implicată în acțiuni de eludare a sancțiunilor și este responsabilă de sprijinirea financiară a programelor nucleare și balistice ale RPDC, deoarece transferă regimului, integral sau parțial, salariile lucrătorilor pe care îi trimite în străinătate, practică interzisă de RCSONU 2397 (2017).
8.	Korea Paekho Trading Corporation (pseudonim: Josen Paekho Muyok Hoesa) 조선백호무역회사	Adresă: Chongryu 3-dong, Taedonggang District, Phenian, Republica Populară Democrată Coreeană	21.4.2022	Paekho Trading Corporation este o societate care își desfășoară activitatea în domeniul artei, implicată în realizarea de statui în străinătate, în exportul de obiecte de artă (statui) produse de Paekho Art Studio, facilitând munca ilicită și accesul la sistemele financiare internaționale. Aceasta urmărește, în special, obținerea de subvenții și împrumuturi pentru dezvoltare, precum și investiții străine directe destinate proiectelor municipale. Este deci implicată în acțiuni care urmăresc eludarea sancțiunilor și este responsabilă de sprijinirea financiară a programelor nucleare și balistice ale RPDC.”